Na rowerze przez Bitlandie

Bittomiej jest zapalonym rowerzystg. Codziennie przemierza dziesigtki
bitometrow przemierzajac kraine Bitocji. Niestety wraz z rodzicami,
Bittomiej przeprowadzit sie do Bitlandii. Niestety, gdyz charakterystyczng
cechg tamtejszego klimatu jest duze nasycenie silnych wiatréw. Nasz
bohater zalicza sie do tych rowerzystdéw, ktdrzy nienawidzg wiatr nawet
bardziej od deszczu. Bittomiej postanowit zrobi¢ sobie mape, na ktérej
pozaznaczat miejsca, o ktére mogtby zahaczy¢. Nanidst rbwniez na mapie
potaczenia miedzy tymi punktami, zaznaczajac w ktorg strone wieje wiatr
na kazdej drodze. Na szczescie, na danym odcinku wiatr wieje zawsze w te samg strone, a
kierunek wiatru sie nie zmienia na odcinku. Majgc takg mape pozostato mu juz tylko napisac
program, ktory obliczy jaka jest najmniejsza ilos¢ odcinkdw, ktére Bittomiej musi pokonac pod
wiatr, jadaé¢ z punktu a do punktu b. Jako ze jest to tylko historyjka bedaca pretekstem do
zaimplementowania konkretnego algorytmu, Ty musisz napisac ten program.

Wejscie

W pierwszej linii znajduja sie liczby nim (1 <n,m <2*10%, n > 1) - ilo§¢ wierzchotkéw oraz
krawedzi w grafie. Kolejne m linii zawiera dwie liczby x iy (1 <x, y < n), ktbére oznaczaja, ze wiatr
wieje z punktu x do punktu y. Nastepnie pojawia sie liczba g (q < 1000) bedaca liczbg zapytan.
Kazde z q zapytan to jedna linia z liczbamiaib (1 <a,b <n).

Wyijscie

Dla kazdego zapytania liczba odcinkéw, ktére Bittomiej musi pokona¢ pod wiatr, by dostac sie z
punktu a do punkiu b. Jedli nie ma potgczenia miedzy owymi punktami, nalezy wypisa¢ NIE.
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https://secure.flickr.com/photos/vrogy/514733529/
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